

27 июня - День молодежи России

Каждый год 27 июня молодое поколение нашей страны отмечает День молодежи России.

Учрежден этот праздник по указу первого президента России Бориса Ельцина. Инициаторами учреждения этой памятной даты стали Комитет РФ по делам молодежи и Национальный совет молодежных объединений. Празднуют День молодежи России, начиная с 1993 года.

Молодежь – это будущее страны. Вчерашние студенты и школьники уже завтра станут полноправными гражданами государства, поэтому очень важно дать им массу возможностей для реализации себя.

В России для этих целей разработаны специальные социальные программы.

День молодежи отмечается и в других странах мира, в которых установлены свои даты — Китае, Турции, Тунисе, Камеруне... А также в бывших республиках Советского Союза – Азербайджане, Беларуси, Украине. Вместе с россиянами 27 июня отмечает свой праздник и молодежь Южной Осетии.

Международный день молодежи (International Youth Day) установлен Генеральной ассамблеей ООН 17 декабря 1999 года по предложению Всемирной конференции министров по делам молодежи, состоявшейся в Лиссабоне 8-12 августа 1998 года.

Первый раз Международный день молодежи праздновался 12 августа 2000 года.